
76,7% 17,0% 5,1% 1,1% 0,1%

Pergunta Peso 5 Peso 4 Peso 3 Peso 2 Peso 1
A Coordenação do curso é empenhada no desenvolvimento e na qualidade do curso. 98% 2% 0% 0% 0%
A Coordenação possui bom relacionamento com os Discentes. 93% 7% 0% 0% 0%
A Coordenação se coloca sempre disponível para atender o Docente, seja presencial ou remotamente. 98% 2% 0% 0% 0%
As Tecnologias de Informação e Comunicação (TICs), oferecidas pela Instituição, atendem perfeitamente as necessidades dos Docentes. 70% 22% 2% 4% 1%
Como você avalia a qualidade dos benefícios oferecidos pela faculdade (cesta básica, assistência médica e odontológica)? 44% 34% 18% 4% 0%
Como você avalia o encaminhamento e as soluções dadas aos problemas, ocorridos no curso, por parte da Coordenação? 86% 13% 1% 0% 0%
Existe total transparência da gestão praticada pela direção da I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond). 76% 17% 6% 1% 0%
O curso possui boas práticas pedagógicas. (exemplo: Núcleo de Prática Jurídica; Estágios Curriculares; Atividades Complementares...) 82% 14% 4% 0% 0%
Os recursos utilizados para ministrar as aulas remotas e/ou EaD, tais como:  plataforma do Ambiente Virtual de Aprendizagem (A.V.A.), Moodle/Blackboard, entre outros, 
que são utilizados pela I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond), atendem completamente as necessidades do Docente.

71% 24% 3% 1% 0%

Qual a sua percepção quanto à disponibilidade de recursos tecnológicos que os alunos possuem para acompanhamento das aulas presenciais remotas? 56% 26% 17% 1% 0%
Quanto às bibliotecas (físicas e digitais) da I.E.S. (Instituição de Ensino Superior / Grupo Drummond), você considera sua qualidade como: 70% 26% 4% 0% 0%
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